



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Milagres

1

Quinta-feira • 29 de Outubro de 2020 • Ano • Nº 2381

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Milagres publica:

- Errata do Resumo do Apostilamento Recomposição de Combustível do P.P.009/2020, publicado no dia 20 de Outubro de 2019, edição n.º 2373.

Esse município tem Imprensa Oficial.

A Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a população tenha acesso e sua gestão seja transparente e clara.

A Imprensa Oficial criada através de Lei, cumpre esse papel.

Imprensa Oficial do Município.

Gestão Transparente e consciência limpa.



Erratas



PREFEITURA MUNICIPAL DE MILAGRES

MUNICÍPIO DE MILAGRES
CNPJ. 13.720.263/0001-17

ERRATA DO RESUMO DO APOSTILAMENTO RECOMPOSIÇÃO DE COMBUSTÍVEL DO P.P. 009/2020.

Com relação ao Apostilamento de Combustível do Pregão Presencial n.º040/2020, do P.P. 009/2020, publicado no dia 20 de Outubro de 2019, edição n.º 2373. **ONDE SE LÊ:** CLÁUSULA SEGUNDA – Do valor: o preço recomposto de **óleo S10**, o litro de R\$3,41 (Três reais e sessenta centavos), passa a ser de **R\$3,34 (Três reais e trinta e quatro centavos); e o Diesel Comum** de R\$ 3,35 (Três reais e cinquenta e sete centavos) passa a ser de **R\$3,30(Três reais e trinta centavos)** e gasolina de R\$4,25 (quatro reais e vinte e cinco centavos) **passa ser de R\$4,27 (quatro reais e vinte e sete centavos); LEIA-SE:** CLÁUSULA SEGUNDA – Do valor: o preço recomposto de **óleo S10**, o litro de R\$3,41 (Três reais e sessenta centavos), passa a ser de **R\$3,35 (Três reais e trinta e cinco centavos); e o Diesel Comum** de R\$ 3,35 (Três reais e cinquenta e sete centavos) continua **R\$3,35 (Três reais e trinta centavos)**. Demais dados permanecem inalterados. Milagres, 29 de Outubro de 2020. **César Rotondano Machado**-Prefeito Municipal.

Praça Antônio Balbino-s/n, Centro, Milagres-Bahia.

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: 8L+BGSMKUXRYOW3NAGFJW

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.